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ATA DA 20'SESSÃO ORDINÁRIA PA 6411,.ç1A MUNICIPAL DE AIL{ÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 19 DE JUNHO DE2O23.

ATA DA 2ü SESSÃO ORDINÁRIA DA CÃMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA ÀS Iq:OO HORAS DO DIA 19 DE JI]NHO D8,2023, NA SEDE DA
cÀv{r{rL{ MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A sEssÃo FoI PRESIDIDA PELo
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, LEAi\IDRO AUGUSTO
PORTELLA SAI§TOS (DE FORJVIA VIRTUAL), MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MÂNOEL HENRIQUE SOARES E

AGUINALDO ANTÔNIO DE OLMIRA. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A SEGUI& COMTJNICOU AOS QI,]E
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENIIAM-SE EM
SILÊNCIO DURÂNTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO
I23, PARÁGRAFOS 2., 3O, 4O E 5" DO REGIMENTO INTERNO. EM SEGTJIDA, O

PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NAO SERA

PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL
sÚBITo. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADORAGUINALDO
ANTôNIO DE OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, O

PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS

NA§CIMENTO PARA FAZER A LEITIJRA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGT]IDA, O

NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU
EM V-OTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITIIRA DA ATA DA IE
SESSÃO ORDINÁRIA DE2O23,A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR T]NANIMIDADE, NA SEQUÊNCIA,
COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA I9U SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 8,,

COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1O SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO E)GEDIENTE. EM SEGUIDA, O 1" SECRETÁRIO TEZ A LEITURA DO
PRoJETO DE LEr N'058/23 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA
ILIN]O& COM APOIAMENTO DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS - DISPÔE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE MONITORAMENTO
DE IMAGENS NOS ESTABELECIMENTOS QT]E COMERCIALIZAM FERROS-VELHOS,
SUCATAS E AFTNS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI N" 059/23
(AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ DISPÔE SOBRE
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A DENOMINAÇÃO DAS PASSAGENS DE SERVIDÃO DO LOTEAMENTO DA FAMILIA
BRIZOLA, LOCALIZADO NO BAIRRO DO JLTNDIACANGA, EM ARAÇOIABA DA
SERRA/SP) P OÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS
PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS
DE ANÁLISE E PARECER. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QI.]E AS
PROPOSITI,]RAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE
TODOS OS INTERESSADOS, JI.]NTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
SOBRE ASSLTNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER
O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO TNTERNO. MANIFESTARAM-SE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM E
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLTVEIRA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU
AO 1' SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA
SEQUÊNCIA, O IO SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO PROJETO DE LEI
CoMPLEMENTAR N" 0172/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O
ESTATUTO E O REGIME JURIDICO DOS SERVIDORES INTEGRANTES DOS

QUADROS DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA. SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO
EM DISCUSSÃO, P COT.OCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DA PROPOSTA DE
EMENDA N" OOI/23, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' OI72/22 (AUTOzuA DO
VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JLTNIO& COM APOIAMENTO DE TODOS
OS VEREADORES _ ALTERA OS ARTIGOS I4O, 42",76",81",86" 107" E I99') E DÁ
OI]TRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM.
SE OS VEREADORES MAITOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORREA DE OLTVEIRA E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADA PORUNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I' SECRETÁRIOFEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 0173/22 (AI.ITORIA DO PODER
EXECUTIVo - DISpôE soBRE, o pLANo DE CARREIRA Dos SERVIDoRES
púsI.rcos »o rrn-nucÍpro DE ARAÇoIABA DA sERRA - sp) E DÁ ourRAS
pRovtoÊNcns o euAL, colocADo EM DtscussÃo, e colocADo EM
vorAÇÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE. Na soeuÊNclA, o 1'
sscRErÁRIo FEZ A LEITURA DA pRoposrA DE EMENDA N'001/23, PRoJETo DE
LEI COMPLEMENTAR N" OI73/22 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA
sILvA JúrNIoR, coM ApoIAMENTo DE ToDos os vEREADoRES - ALTERA os
ARTIGoS 7o, too, 16", 21",38' E 46') E oÁ ourRas PRoVIDÊNCIAS A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÃO. e COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
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APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR O T'SECRETÁNTOFEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI N'047/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE SOBRE AS
DTRETRTzEs oRçe^vrrNrÁRhs rARA o pxEncicto FINANCEIRo DE 2o2q E D^
ourRAS pRovroÊNctAs, JÁ coM A pRoposrA DE EMENDA N' 0l/2023
TNCORPORADA O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, P COLOCADO EM
vorAÇÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANTMTDADE. EM SEGUIDA, o l"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'057/23 (AUTORIA DO PODER
DGCUTIVO _ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL
No vALoR DE R$ 64.000,00, PARA DEVoruçÃo DE sALDo oo coNvÊNto
47itz0rs, coM o FtrNDo ESTADUAL DE RECURSoS trÍoRrcos - FEHTDRo, pARA

REFoRMA DA coopERATIvA DE RECTcLAcEM coM RECURSo DE supeRÁvlr
FINANCETRo, ApuRADo EM 3l DE DEZEMBRo DE 2022) E nÁ ourRes
pRovroÊNctAs o euAL, colocADo EM DrscussÃo, p cot-ocADo EM
voraçÂo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANTMIDADE. NA SEeUENCIA, o l'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N'O2I/23 (AUTORIA DO
VEREADOR MANOEL MNRIQUE SOARES _ AO SENHOR ALEXANDRE CAMPOS) E
oÁ ournas pnovroÊNcns A euAL, coLocADA eu »IscussÃo, MANIFESToU-
sE o vEREADoR MANoEL HEt{RIeuE soAR-Es, E coLocADA eu voreÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNAMMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE
INFoRMoU euE AS pRoposrruRAs ACIMA DISCUTIDAS E vorADAs, psrÃo e
orsrosrçÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao srrE DESTA cASA DE LEIs.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNsropnaÇôss FINArs. MANTFESTARAM-sE os vEREADoRES.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL IIENRIQUE SOARES, ROBERTO
Dos REIs RoLIM, ADAIR .rosÉ poclÇA, RrcHARDsox connÊA DE
OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E OSWALDO ELIAS
nl srlvl.rúNIoR. E covo NÃo HAvIA MAIs NADA A sER DrscurrDo, o NoBRE
rRESTDENTE AcRADECEU A rRESENÇA DE ToDos, E soB A pnorpÇÃo DE DEUs,
DECLARoU ENCERRADA a zo'ssssÃo oR»rNÁrua DE2o23.

sALA DAS srssÕns, 19 DE Jr.iNHo DE2o23.
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